

NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



PRAHY 16

ROČNÍK 14

ČÍSLO 3/2016

WWW.PRAHA16.EU

ZDARMA

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, současné fungování vedení města mě vede k vážným pochybám o jeho kompetenci. Nejen, že několik dní před každým zasedáním zastupitelstva sledujeme podivné hrátky, kdo s kým vytvoří zaručeně funkční koalici a kdo bude pro Prahu zárukou návratu k prosperitě a vyrovnanému rozvoji. Osobou „na odstrel“ je bezpochyby primátorka. Ta podle svých vlastních slov pochopila, že se „doba změnila a že na to musíme reagovat“.

Není mi přesně jasné, co touto větou myslela, mimo jiné možná také přátelství mezi Prahou a Pekingem, který se nám má stát „sesterským městem“. I o tom se vedly nekonečné dohady na posledním zasedání zastupitelstva. Po vynuceném přátelství, které skončilo před více než 25 lety, mají takovéto obnovené vazby svůj půvab. Hlavně z ekonomických důvodů. My jen doufáme, že si dámy a pánové zastupitelé z návštěv dvaceti-milionového kolosu odnesou zkušenosti, jak řídit velkoměsto. Prozatím se tak evidentně neděje. Příkladem, který se dotýká Prahy 16, je projekt příměstského parku. Jedná se o více než deset tisíc hektarů ležících v oblasti od Barrandovského mostu až po Černošice. Rozloha schopná pojmut přes 2 500 Václavských náměstí nebo 14 000 fotbalových hřišť by měla sloužit k rekreaci Pražanů. Vizí autorů je evidentně představa, že si tři sta tisíc pražských rodin o víkendy sbalí piknikové koše, popadne deky a lehátka a vyrazí podél toků Vltavy a Berounky skotačit v lukách a číchat k sedmikráskám. Dnes nejde o to, co je reálné nebo nereálné a v jakém rozsahu. Jde o to, že když IPR (Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy) navrhne a zastupitelstvo posléze schválí hranice příměstského parku, budou činnosti v tomto území natolik omezeny, že se z něj po další desetiletí stane země nikoho. Konkrétně v Lipencích se jedná téměř o polovinu jejich celkové rozlohy, většinou zemědělsky obdělávané, ale i jinak využívané plochy, kde navíc město majetkově dosáhne s bídou na tři promile pozemků. Výkupy všech plánovaných výměr nemá šanci financovat zvládnout. Zásadní redukci rozsahu hranic parku by ještě před schválením záměru měly požadovat všechny zúčastněné městské části s podporou vedení města, a tak pokud má přijít změna, přejme si nové zastupitele moudré a uvážlivé.

Michal Papek
starosta MČ Praha - Lipence

Radotínské Smart City a rozvojové projekty

Aplikace moderních technologií, jejichž cílem je maximálně zpříjemnit život obyvatelům, ušetřit jejich čas i peníze. To by mohla být jedna z mnoha populistických definic označovaných souslovím „chytré město“, neboli Smart City. Vedení Městské části Praha 16 zařazuje projekty s inteligentními rysy postupně, můžeme tedy hovořit o Radotínu jako o inteligentním městě?

Moderní trend poslední doby – to jsou „chytrá města“ – Smart Cities. Výklady pojmu se liší. Jde o chytré vládnutí s využitím strategického plánování, participace a spolupráce, udržitelný rozvoj vyvážený z hlediska ekonomického, kvality prostředí, spotřeby zdrojů a kvality života. Inovace a využití moderních technologií ve všech oblastech správy a rozvoje města.

Titulem Smart City se v poslední době honosí kdejaká lokalita. Radotínská radnice zařazuje jednotlivé projekty, které bychom mohli ozna-

čit jako „inteligentní“. Výhodou této pražské městské části je její kontinuitní vedení bez politických změn.



Jaké projekty již radnice v minulých letech realizovala, které si právem zaslouží být v kategorii „smart“?

Fotovoltaika (2010)

Instalace fotovoltaických panelů na střeše základní školy v Loučanské uli-



ci. Elektrárna pokrývá spotřebu elektrické energie školy (výkon lze sledovat [Pokračování na 3. straně](#))

Jídelna zrychlila výdej obědů

Téměř tisíc strážníků, kteří navštěvují radotínskou školní jídelnu, ocení zrychlené vydávání jídel. Umožnil to třetí výdejní terminál zprovozněný na začátku letošního února. A to je jen začátek dalších novinek v radotínském školství!

Rychle dostat oběd a relativně v klidu si ho sníst a buď zpátky do školy, do družiny, na kroužek, nebo domů. To už od začátku února mohou v kvapnějším tempu i žáci místní základní školy,

výdej obědů a budou mít dostatečnou časovou rezervu na odpolední aktivity,“ uklidňuje vedoucí jídelny Ing. et Bc. Zuzana Ondrušová.

Celkové náklady na stavební úpravy včetně pořízení nových varných nádob jsou ve výši cca 160 tisíc korun a pochází z rozpočtu Školní jídelny Praha - Radotín.

Novinka je jen dílčím střípkem na dlouhé cestě zlepšování podmínek

vizualizace: Ing. arch. Strádal



Pohled na plánovanou nástavbu školy (zcela vlevo) a stavbu bazénu, od ulice K Lázním

gymnázia a jejich učitelé a další občané.

Rychlejší vydávání obědů umožnila radotínská školní jídelna, když na začátku února zprovoznila třetí výdejní terminál. Nové okno je v provozu vždy od 13 do 14 hodin, tedy v době, kdy si jídlo vyzvedává největší počet strážníků. „Věříme, že strážníci již nebudou mít pocit, že čekají příliš dlouho na

a zvyšování kapacit školních areálů nad řekou Berouňkou. „Po první přístavbě základní školy v roce 2012 a předloňských rozsáhlých úpravách venkovních ploch se nám loni podařilo zajistit pražskou dotaci 2 miliony korun na rozšíření prostor a zvýšení kapacity školní jídelny na 1000 strážníků,“ říká starosta Městské části [Pokračování na 3. straně](#)

VZT proti radonu

V obecních bytech na radotínském „starém“ sídlišti, ve kterých byly naměřeny hodnoty radonu nad 400 Bq/m³, se zahájí instalace speciální vzduchotechniky. Ta pomocí nucené výměny vzduchu sníží koncentraci uvolňovaného radonu výrazně pod doporučené limity.

Dodavatel vzduchotechniky i stavebních úprav, firma ThermWet s.r.o., má podle zakázky do domů v ulici Sídliště instalovat vzduchotechnické jednotky pro 40 bytů, u nichž byly po druhém měření zjištěny nadlimitní [Pokračování na 3. straně](#)

Biotop se připravuje na letní sezonu

Přírodní koupaliště Biotop Radotín se pomalu začíná připravovat na další, již třetí sezonu. Naopak Sportovní hala Radotín je v druhé polovině každoročního období „špičky“.

Zhruba v polovině března bude dokončena oprava biologické části biotopu, kterou v rámci reklamace provádí dodavatelská firma. Vylepšuje se stabilita hrázek, ve kterých jsou usazeny rostliny sloužící k čištění vody v koupališti. Původní řešení se ukázala jako nedostačující, hrázky [Pokračování na 2. straně](#)

Dobry den, vážení spoluobčané

Cyklus jarních školních prázdnin v Čechách se chýlí k závěru a svůj týdenní odpočinek mají za sebou již i žáci a studenti z Prahy 16. Celá řada z nich využila studijního volna a vyrazila aktivně trávit čas na hory. Ti starší již převážně individuálně, ti mladší, především ze základních škol, v doprovodu svých rodičů anebo na lyžařské výcvikové kurzy.

Tradiční týdenní lyžařské kurzy dlouhodobě pořádá i radotínská radnice ve spolupráci s místní základní školou, a tak i letos v sobotu 27. února ráno odjžděl od budovy I. stupně autobus plný pokročilých i začínajících lyžařů ve věku od 6 do 17 let. Věková skladba byla opravdu velice pestrá, ale všechny spojovalo očekávání, co vše za ten týden zažijí, jaké nové kamarády poznají a hlavně co se za týden na lyžích naučí a kam pokročí jejich výkonost. Cíl výpravy byl jasný. Krušné hory, Mariánská a Jáchymova a chata Lesanka se svým vřelým a milým personálem.

Po bezproblémovém příjezdu na místo pobytu se týdenní kurz odehrával na svazích a sjezdovkách nedalekého, zbrusu nového lyžařského střediska Plešivec u Abertam, kam účastníky radotínského zájezdu dovezl každý den speciálně vypravený skibus vypravený právě z areálu. Podmínky a zázemí zde bylo výborné a pro rodiny s dětmi takřka ideální. Již po prvním výcvikovém dnu bylo organizačnímu týmu a instruktorům jasné, že i tentokrát mají s sebou velice šikovné děti, kterým zdokonalování jejich lyžařských dovedností půjde jedna radost. To se vše potvrdilo a i přes občasnou povětrnostní a klimatickou nepřízeň „krušných“ Krušných hor hlavně ukázalo při závěrečném závodu v obřím slalomu, kde všichni do jednoho předvedli, co se vše na lyžích za týden naučili.

Ale lyžování nebylo jedinou týdenní zábavou. Každé odpoledne byl pro děti připraven program v podobě her a soutěží v přírodě. Děti tak měly za úkol ve vylosovaných skupinách například vytvořit sněhovou sochu, zjistit informace o místu pobytu a jeho okolí, sestavovat na čas zprávu anebo se umně schovávat před hlídkujícími instruktory. Strandy bylo opravdu hodně. A aby toho nebylo málo, po večeri se pokračovalo hrami ve velké společenské místnosti chaty Lesanky. Zapojili se všichni bez rozdílu věku.

Týden však uplynul jak voda, a ač všem účastníkům připadalo jako by přijeli včera, přišel čas balení a návratu. Některé z dětí se domů vracely s diplomem a medailkami, ale všechny do jednoho se vrátili s něčím daleko cennějším – s dobrým pocitem pěkně a hlavně aktivně stráveného týdne na horách a se spoustou nových zážitků i kamarádů. My instruktoři jsme si to rovněž náramně užili, a tak se již těšíme na příští rok.

Za redakční radu
Mgr. Karel Hanzlík

SIMPLY CLEVER

NEPŘEHLÉDNUTELNÁ



ŠKODA Fabia měsíčně již od 3 299 Kč*

* Při financování se ŠKODA Financial Services.

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

FEMAT Radotín s.r.o.
Výpadev 2313, Praha 5 - Radotín
Tel.: 242 406 320 www.femat.cz

ŠKODA



ŠKODA Financial Services
Odb: Leasing, Pojištění, Mobilita

FEMAT
AUTOCENTRUM

Radotínské Smart City...

Dokončení z titulní strany

na <http://elektrarna.wz.cz>). Využití obnovitelných zdrojů energie má vliv i na pedagogický proces – podporuje výchovu žáků k udržitelnému rozvoji.

Nouzová volání pro seniory (2010)

Zavedení, podpora a rozšiřování domácích nouzových hlášení pro seniory v jejich přirozeném prostředí.

Elektromobilita (2011)

Pořízení ekologicky čistého, tichého a úsporného vozidla Peugeot iOn napájeného elektrinou. Na dvou místech v Radotíně byly vybudovány vždy dvě dobíjecí stanice pro elektromobily určené široké veřejnosti (na náměstí Osvoboditelů a ve Vrážské ulici). V současné době využívá ekologické vozidlo kurýr městské části, který zajišťuje spojení mezi jednotlivými radnicemi správního obvodu Praha 16. Jde o využití moderní technologie podporující ekologickou dopravu (šetrný přístup k místu z hlediska trvale udržitelného rozvoje).

Vozidla on-line (2012)

Interaktivní mapa na <http://vozidla.praha16.eu>, ze které lze zjistit, kde se právě nachází stroje, které využívají Technické služby Praha – Radotín k úklidu městské části. V mapě je zakreslena stopa celé trasy pětice vozidel v uplynulých cca dvanácti hodinách. Moderní technologie, která umožňuje veřejnosti sledovat vozidla například při jarním, zimním či cyklickém úklidu.

Online odečty energií v obecních domech (2013)

Instalace online odečtů energií v obecních bytech s přístupem pro jednotlivé nájemce. Jednodušší kontrola a rozpočítání nákladů v bytech na Sídlišti.

Čistý Radotín (2014)

Obnovení vozového parku Technických služeb Praha – Radotín pořízením tří čistících samosběrných strojů, které přispívají ke snížení imisní zátěže v Radotíně. Častějším úklidem se zlepšuje vzhled městské části, zároveň dochází k úspoře finančních prostředků, protože konkrétní přístroje není třeba si půjčovat. Součástí projektu bylo i získání kontejnerového vozu a kontejnerů pro sběr bioodpadu a papíru. I když je v lokalitě sběrný dvůr, který poskytuje likvidaci bioodpadu zdarma, je přesto nešvarem odkládání bioodpadu v okrajových částech Radotína. Projekt počítá s pravidelným přistavením kontejnerů po Radotíně a následným svozem bioodpadu, hlavně v nejexponovanějších obdobích roku (viz Svoz bioodpadu na straně 2 NP16).

Podzemní kontejnery (2015)

Popelnice určené pro vytríděné složky komunálního odpadu (papír, plast a sklo) v pěti lokalitách v Radotíně nahradily stávající povrchové kontejnery. Došlo ke zlepšení vzhledu veřejných prostor, kde se pohybuje velké množství lidí a kde původní sběrné nádoby na tříděný odpad vypadaly nevzhledně.

Pokračování v příštím čísle

Jana Hejrová, DiS.,
Mgr. Miroslav Knotek

VZT proti radonu

Dokončení z titulní strany

hodnoty koncentrací plyného radonu ve vzduchu. Tyto jednotky budou umístěny na chodbách. Vnitřní rozvody vzduchotechniky se budou zavádět do 15 bytů, jejichž nájemníci s těmito stavebními úpravami souhlasili.

U každého bytu, kterého se stavba dotkne, se zvolí podle dohody s jeho nájemcem individuální řešení, které se co nejméně dotkne vnitřního zařízení a zároveň splní svůj účel. Veškeré rozvody jak v bytech, tak na chodbách, budou při konečných úpravách zakryty sádrokartonem a opatřeny výmalbou.

S obyvateli bytů probíhají jednání i o možných termínech stavebních prací, proto není harmonogram dosud zcela přesně stanoven. Firma počítá se zahájením úprav v první bytové jednotce v půli března a poslední pak 27. září. Veškeré zmíněné práce by měly být hotové do konce listopadu.

Další investicí do lokality je na jaro plánované zahájení opravy terasy před bytovým domem Sídliště 1078-1079. Tato plocha je totiž ve velmi špatném technickém stavu. Vinou nekvalitní hydroizolace zatéká do prostor pod terasou (sklepy, kočárkárna, chodba). V poptávkovém řízení na zajištění potřebných stavebních prací byla vybrána nejvýhodnější nabídka (celkem byly poptány tři) firmy NOVIS Praha, s.r.o. z Prahy 5, s níž byla uzavřena smlouva o dílo. Kateřina Drmlová

Jídelna zrychlila výdej obědů

Dokončení z titulní strany

Praha 16 Mgr. Karel Hanzlík.

Letos jsou plány ale v jiné kategorii „robustnosti“: přístavba a zvýšení kapacity samotné základní školy, a to o 4 nové třídy se zázemím v zadní části areálu při ulici K Lázním. Radnice na projekt za 15 milionů Kč požádala o dotaci Ministerstvo školství i hlavní město. Pražský Magistrát byl rychlejší a na akci poskytl 10 milionů, zbytek půjde z městského rozpočtu.

„Již nyní škola praská ve švech, do prvních tříd se přijímá jen povinný počet místních dětí. Realizace přístavby plánovaná na letní měsíce umožní zvý-

šit počet žáků ve škole ze současných 780 na 900,“ dodává starosta Hanzlík.

Díky realizaci akce se uzavře další bod v delším seznamu. „Všechny již proběhnuvší změny a nemalé plány do budoucna vycházejí z koncepce rozvoje místního školství představené veřejnosti na jaře roku 2014 a ze sledování demografického vývoje,“ dodává Mgr. Miroslav Knotek, 1. zástupce starosty odpovědný za oblast školství. „Jeho pomyslným vrcholem bude stavba školního bazénu navazující na zázemí sousedního koupacího biotopu.“

Ing. Pavel Jirásek, Jana Hejrová, DiS.

Rekreační zařízení Městské části Praha 16

v Chrobotech

9 km jihovýchodně od Prachatic

po rekonstrukci nabízí

- 4 prostorné pokoje vybavené novým nábytkem
- nově vybavenou kuchyň
- nové koupelny a toalety
- velkou nově zařízenou společenskou místnost

(ve všech obytných místnostech došlo k výměně podlahových krytin a oken a bylo instalováno vykopané topení)

UBÝTOVÁNÍ

- max. kapacita 13 osob
- 4 pokoje (2 čtyřlůžkové, 1 třílůžkový, 1 dvojlůžkový)
- cena 190 Kč za osobu a den
- pouhých 1,500 Kč za den při pronájmu celého objektu

Kde se dozvědět více (informace, rezervace, fotogalerie)?
www.praha16.eu/chroboly, v kanceláři úřadu ÚMČ Praha 16 (Bc. Petra Mrázková), tel.: 234 128 202, e-mail: petra.mrazkova@praha16.eu



Šestnáctka z výšky IV: Radotín severozápad



Druhý díl věnovaný Radotínu nahlédne na tu jeho část, která zabíhá dlouhým klikatým údolím kolem Radotínského potoka mezi přilehlé kopce a do značné míry z nich i „ujíždá“ – za čtvrtí Eden se totiž nachází cementárna zásobovaná surovinou z lomů Hvíždalka a Špička.



Na panoramatickém záběru z roku 2014 je dobře vidět celá severozápadní část od Edenu v pravé části, přes cementárnu až k oběma lomům zcela vlevo. Letadlo bylo právě nad Sudy, vlevo dole vykukuje první dům Kosoře



Křižovatka, na které se rozcházejí cesty na Cikánku a do Lochkova, v roce 1945 vypadala docela jinak. Pod Homolkou ještě stál mlýn Přední Mašek, z něhož se do současnosti zachovala jen mlýnská nádrž, cesta procházelo nedaleko od něj dnešním areálem cementárny a překlenovala ji původní drážka z lomů



Výřez mapového snímkování z roku 1938 zobrazuje tehdejší rozvolněnou zástavbu v Edenu. Na většině úrodné půdy se pěstovala zelenina, zahradnické výsadby jsou patrné i tam, kde dnes stojí nový dům s pečovatelskou službou



2003: detailní pohled na Eden

Celá čtvrt zabraná od severu v roce 2011: dobře jsou patrné linie klikatícího se potoka, vpravo pod kopci drážky do cementárny, na opačné straně pak ulice U Drážky, která kopíruje původní vedení kolejí a uprostřed rovná linka ulice K Cementárně. Přímo pod křídlem je vidět dvůr Hasičské stanice č. 8 Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy



Stejně místo v roce 2006



Stále v roce 2006 – opačný záběr cementárny odhaluje původní mlýnskou nádrž (vlevo od kruhové haly), jejíž voda se dnes používá k chlazení



Pohled od východu v roce 2006 zabíral jak oba lomy (bližší je Špička, z druhé strany údolí vybíhá Hvíždalka), tak i v pravém dolním rohu je vidět zástavba Cikánky



Fotografie z roku 2003 zabírá (odspodu) část učiliště, dům s pečovatelskou službou, Eden a zcela vzadu cementárnu



Trochu dál na sever, také roku 2011 – vpravo dole je vidět sběrný dvůr v ulici V Sudech, za cementárnou ční Lochkovský most Pražského okruhu

Lomy v roce 2014, vlevo Hvíždalka, vpravo Špička



foto: Emil Souček, Českomoravský cement a.s., Geoportál Praha

VÝŽIVA VE ZDRAVÍ I NEMOCI
MUDr. Jana Vaňková

► odborné poradenství v oblasti výživy a pohybové aktivity pro zdravé i nemocné, od dětí až po seniory
► dlouhodobá pomoc při úpravě váhy

www.vyzivavezdravinemoci.cz
tel: 602 242 153

MUDr. JANA VAŇKOVÁ,
Nová poliklinika Zbraslav,
Elišky Přemyslovny 1325

Nyní 10% sleva na programy - platnost do 15. 4. 2016

BOTY & KABELKY
v italském stylu
za super ceny!

při nákupu nad 500 Kč, vrátíme poplatek za vjezd do areálu.

Velkoobchod Lipence
Po-Pá 7.30-16.30
So 7.30-13.00

www.facebook.com/pages/Boty-a-Kabelky-Velkoobchod-Lipence

Jednička v péči o řídnoucí vlasy v USA **NIOXIN**

Jsme certifikovaný salon a nabízíme zcela nový koncept **Nioxin Inthense Therapy** - ucelený systém, který zaručuje vyřešení problémů řídnutí a padání vlasů ve 3 měsících.



Kadeřnictví Fit-line centrum
Helena Forejtová
Ke Zdeři 1111
Praha 16, Radotín
tel.: 607 497 853

Zahradnická prodejna Zbraslav

www.zahradnidum.cz

Žabovřeská 154, Praha - Zbraslav

5% SLEVA
na celý sortiment prodejny po předložení tohoto kuponu do 30.4.2016

Informace pro inzerenty

Vážení inzerenti,
informační měsíční periodikum Noviny Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 (Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, Lipence a Lochkov) vydává Městská část Praha 16 v nákladu 10 000 výtisků. V případě zájmu inzerovat v našem periodiku získáte výhody.

VÝROBA A ÚPRAVA CELOBAREVNÉHO INZERÁTU ZDARMA PŘI OPAKOVANÉ INZERCÍ VÝHODNĚJŠÍ CENA

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ PO DOBU 1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší firmě budou po dobu 12 měsíců od zveřejnění posledního inzerátu dostupné na webových stránkách MČ Praha 16 v sekci portál inzerentů, který naleznete přímo na úvodní straně pod odkazem Firmy v horní liště.

Těšíme se na spolupráci

Zpracování průkazu energetické náročnosti budovy (PENB) pro kotlíkové dotace, zelená úsporám nebo při prodeji či pronájmu objektu i provede energetický specialista

Ing. Jan Cuřín
Zbraslav, 603 436 785

Odvykání kouření až 90% úspěšnost
Závislosti: alkohol, drogy, léky
Telefonické objednávky

604 207 771
224 214 617

NÁVRHY, ÚPRAVY A ODBORNÁ PÉČE O ZAHRADY

Lenka Bennerová
Vaše zahradnice

tel: 775 058 228
email: vasezahradnice@email.cz
www.vasezahradnice.webnode.cz

OPRAVY CHLADNÍČEK A MRAZNIČEK ROZENSKÝ ALEŠ

Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
E-mail: A.Rozensky@seznam.cz

OPRAVY
Specialista na opravy dálkových ovládaní, Digi, Set Box, DVD, video, CD přehrávačů, gramofonů i telefon. nabíječek

Ivan Malinský
Prvomájová 110; Praha 5 – Radotín
Otevřeno: Po, St, Čt 10-16 hod.
607 920 640, 272 930 044

Tillit.cz PRODEJ NEMOVITOSTÍ
ING. FRANTIŠEK KUDRNA
606 864 334

VYŘÍDÍM ZA VÁS:
veškeré potřebné dokumenty
ZDARMA: profesionální prezentace

MICHAL VAVŘIČKA
Čištění koberců a mytí oken. Malování a štukování
Topasová 859/33, Praha 5 - Radotín
mobil: 604 404 907

CENÍK INZERCE

| Formát inzerátu | Rozměry (šířka x výška v milimetrech) | Cena v Kč | | 2.- předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce |
|-----------------|---------------------------------------|-----------|-------------------|--|
| | | základní | opakovaná inzerce | |
| 1/64 | 50 x 27 | 320,00 | 272,00 | |
| 1/32 | 50 x 60 | 610,00 | 519,00 | |
| 1/16 | 105 x 60 | 1.190,00 | 1.012,00 | |
| 1/8 | 105 x 125 | 2.320,00 | 1.972,00 | |
| 1/4 | 160 x 125 | 4.520,00 | 3.842,00 | |
| 1/2 | 260 x 190 | 8.810,00 | 7.489,00 | 7.048,00 |
| 1/1 | 260 x 385 | 17.180,00 | 14.603,00 | 13.744,00 |
| titul | 260 x 70 | 11.880,00 | 9.504,00 | |

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH. Podklady pro inzerci můžete zasílat v těchto formátech: DOC (text), PDF, AI, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP.

ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16
Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková
tel.: 257 911 746
vera.peroutkova@praha16.eu
noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

SOLÁRNÍ STUDIO STÁLE V PROVOZU!!!

NAJDETE NÁS:
nám. Osvoboditelů 1371
Radotín
V PRVNÍM PATŘE OBCHODNÍHO CENTRA

Provozní doba po-pá 10-18 hod.
Tel. 605 779 075

Kosmetický salon
Hana Kadlecová
Praha 5 – Zbraslav
Tel: 723 148 375
www.kosmeticky-salon.eu

Od tužky až po nábytek U nás vybavíte FIRMU, ŠKOLU I DOMÁCNOST

vyberte a objednejte na: **www.apap.cz**
nebo osobně v prodejním skladu Praha 5-Řeporyje, K Třebonicům 17
tel.: 245 008 960

KOMINÍK
Pavel Vodrážka
odborně způsobilá osoba v oboru Kominictví
+420 603 762 058
vodrazka.kominik@seznam.cz

KOMINÍK
606 589 726
josef.dockal@kominici.net

Vložkování kominů
Dopojování spotřebičů
Prohlídky a čištění podle nového nařízení vlády 91/2010

ŽEHLENÍ PRÁDLA
UŠETŘÍME VÁŠ ČAS A VAŠE PRÁDLO VYZEHLÍME ZA VÁS

Odvezeme a přivezeme zpět na vámi domluvenou adresu. Vyžehlené prádlo dodáváme do 2dnů.

Při objednání minimálně jednoho boxu neplatíte žádné dopravné!

Rozvážíme a svážíme: pondělí, středa, pátek 9 - 11 hodin 17 - 19 hodin

Kontakt: www.dpdoma.cz
Facebook / DP DOMA, Telefon 731 052 267

Dentální hygiena
...prevence, léčba, vzdělávání

Adéla Maršálková DiS.
dentální hygienistka
Tel.: +420 257 922 552
Adresa: Žitavského 497, Praha 5 - Zbraslav
www.dentalni-hygienistka.cz

M
JUDr. VÁCLAV MAISNER
advokátní kancelář

PRÁVNÍ SLUŽBY

převody a nájmy bytů a domů
právo – občanské, obchodní, správní, pracovní, rodinné

tel.: 607 774 779
advokat@akmaisner.cz

Den otevřených dveří v Rezidenci Černošice

Rezidence Černošice představuje exklusivní bydlení ve dvou moderních viladomech pod názvy Emilie a Františka se zahradou, které jsou propojené podzemními garážemi. Domy jsou umístěny ve vyhledávané lokalitě v ulici Mokropeská v Černošicích. Nachází se zde celkem 20 bytů s dispozicemi od 1+kk až po 4+kk. Všechny byty mají buď předzahrádku, balkon nebo terasu. V současné době jsou vily před dokončením, terénní úpravy a kolaudace jsou plánovány do konce května.

Byty budou k nastěhování v červnu 2016. U našich staveb již pravidelně připravujeme Den otevřených dveří. V rámci prohlídky Vás zavedeme do dokončovaných bytů, ve kterých oceníte nejen krásné výhledy na brdské lesy, ale budou zde již k vidění hotové nadstandardní koupelny, které mají francouzská okna s výhledy do zeleně. Koupelny jsou obloženy velkoformátovým obkladem Marazzi, vany jsou napouštěné přepadem a ovládané podomítkovými bateriemi, dále jsou zde zařizovací předměty Villeroy&Boch a HANSGROHE. Od jiných developerských projektů se naše koupelny liší dotažením do nejmenších detailů. Nad umyvadly jsou nasvícené niky s mozaikou, vestavěné skříňky se zrcadly

až ke stropu, kde jsou pohledová svítidla. Promyšlené jsou rovněž vlastní dispozice bytů, které kladou velký důraz na využití krásných výhledů. Byty budou dokončeny ve vysokém standardu - dubové lepené parkety či dýhované bezfalcové dveře. Standardem jsou velkoplošná dřevěná EURO okna v bytech a hliníková na společných prostorech. Na vstupní halu klademe opravdu velký důraz, je zde použita velkoformátová dlažba, nasvícené obklady stěn ze skla, zrcadla, benátské štuky, nerezové schránky apod. Projekt zahrnuje také dostatek podzemních stání pro nové majitele, sklepy a výtahy v obou domech. Tato architektonicky zajímavá stavba s velmi pěknou cihlovou fasádou je umístěna v těsné blízkosti moderního náměstí Centrum Vráž, které funguje již téměř 10let a získalo mnoho odborných ocenění. To poskytuje novým obyvatelům vysoký komfort služeb, komplexní nabídku obchodů vč. Tesco a Teta drogerie a také ordinací lékařů praktických i specialistů, kam všude je zcela bezbariérový přístup. Příjemný je i veřejný prostor náměstí se zelení vč. kulturního sálu města. Novinku, kterou pro letošní rok v Centru Vráž chystáme, budou farmářské trhy přímo na náměstí.

na Dny otevřených dveří 7. 4. Vás srdečně zve kolektiv IBS-ROKAL, s.r.o.

REZIDENCE ČERNOŠICE BYTY S KRÁSNÝM VÝHLEDEM



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 7. 4. 16-19 hodin, SRAZ ZÁJEMCŮ O PROHLÍDKU BYTŮ U REKLAMNÍHO BILLBOARDU PŘED DOKONČOVANÝM BYTOVÝM DOMEM V UL. MOKROPEŠKÁ

prodej bytů: IBS-ROKAL, s.r.o.
Táborská 2025, Černošice
tel. 604 363 481, info@ibs-rokal.cz
www.rezidence-cernosice.cz

dva moderní viladomy se zahradou v ulici Mokropeská
20 bytů: 1+kk až 4+kk s balkonem nebo zahrádkou
bezkonkurenční výhledy na Brdské lesy
podzemní garáže, výtah, sklepy, vysoký standard bydlení



STAVEBNÍ ŘEZIVO
OSB DESKY a PALUBKY
KŮLY, PALISÁDY
FASÁDNÍ a HOBLOVANÁ
PRKNA
KOVÁNÍ, HŘEBÍKY, VRUTY

Výpadová 707/31
Praha 5 - Radotín
tel: 257 912 140
602 161 671
objednavky@pilamrazek.cz


www.PILAMRAZEK.cz

ZAHRADNICTVÍ Velká Chuchle

- Od března nabízíme sadbu hl. salátu k rychlení a další rané zeleniny, byliny macešky F1 z volné půdy, primule, první letničky a další jarní sortiment.
- Balkonovky, letničky - bezkonkurenčně široký výběr květin za léta stejné ceny prodáváme od dubna. Rádi vám poradíme s výběrem vhodných rostlin, které pak po dohodě můžeme zasadit do vašich truhlíků a jiných nádob.
- Dále máme v sortimentu velký výběr sadby rajčat 15 odrůd podle způsobu či místa pěstování a sadbu obvykle pěstované zeleniny.
- Rozšířený sortiment o nové druhy rostlin. Roubované okurky.

Prodejní doba: Po - Ne 9.00 - 11.00 14.00 - 18.00 hod.

U Zahradnictví 1, Praha 5 mob.: 604 812 624 www.kodet.eu



kucma

Firma Kucma - Marek Kučera
instalátorské služby
topenářské a servisní práce
strojní čištění kanalizace

- zednické práce, rekonstrukce RD
- kompletní přestavby bytů a koupelen
- servis plynových kotlů, plynofikace RD
- výroba a montáž kontejnerových stání
- úklidové a údržbářské práce

kontakt:
777 266 238
kucma@atlas.cz
www.kucma.cz

prodejna Radotín:
Vinohrady 62
Po - Pá
8-12 13-16 hod.

ZÁMEČNICTVÍ-KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automatické brány - vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové - vchodové
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály - vinotéky
- okrasné mříže
- schodiště

Tel.: 257 922 028, 777 148 506

STŘECHY A FASÁDY
OPRAVY A REALIZACE NOVOSTAVEB STŘECH A FASÁD

nabízíme profese:

- tesařské práce
- pokryvačské práce
- klempířské práce
- izolační a fasádní práce

kontakt: Strakonická 45, Praha 5 - Lahovice
tel.: 737 282 871-2 (Jiří Gazdo)
e-mail: velstav@cbbox.cz

Dispečink: 602 686 924 tel./fax: 257 952 248, 257 951 149
ail: klio@klio.cz www.klio.cz 602 158 872, 603 444 780

LIKVIDACE ODPADU
tel.: 257 951 149, 602 158 872

kontejnery, sutě, kaly, fekály
zemní práce - demolice

Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)

Terénní úpravy, pokládka venkovních dlažeb
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace



SHOP OK4U SERVICE

SERVIS · PNEUSERVIS
DIAGNOSTIKA VOZIDEL
PŘÍPRAVA + REALIZACE

STK

775 168820
OK4U INFO@OK4U.CZ
U ST. STADIONU 2095 RADOTÍN

AR Podlahy

PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ

KARLICKÁ 10
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

NOVĚ OTEVŘENO
Pro zdraví a spokojenost vašich miláčků



NIPPERI VETERINÁRNÍ OBCHOD

Otevírací doba

| | |
|---------|---------|
| Pondělí | 9 - 19 |
| Úterý | 9 - 19 |
| Středa | 9 - 19 |
| Čtvrtek | 9 - 19 |
| Pátek | 9 - 19 |
| Sobota | 9 - 14 |
| Neděle | ZAVŘENO |

Adresa
NIPPERI - VETERINÁRNÍ OBCHOD
MVDr. Barbora Schillová
Náměstí Osvoboditelů 69/5a
153 00 Praha 5 - Radotín

Kontakt
+420 731 272 969
obchodradotin@seznam.cz
www.nipper.cz

- Antiparazitika (obojky - spot-ony - spreje - šampóny)
- Ušní a oční kapky
- Výživové doplňky - krmivo - veterinární diety - pamlsky
- Obvazový materiál - teploměry - desinfekce
- Oblečky - pelíšky - hřací kalhotky - vodítka - obojky - postroje
- Podestýlky pro kočky - toalety - přepravky - škrabadla
- Hračky pro psy a kočky

OBJEDNÁVKY VETERINÁRNÍCH DIET, ODČERVENÍ A DALŠÍHO VYŘIZUJEME V KAMENNÉ PRODEJNĚ DO 24 HODIN
obchodradotin@seznam.cz

GARBINE s.r.o. ODVOZ a LIKVIDACE ODPADNÍCH VOD a FEKÁLIÍ

MAN 9,5 m3 silniční/MAN 5 m3 terénní 4x4

AUTODOPRAVA - KONTEJNERY
LIKVIDACE STAVEBNÍHO ODPADU,
DOPRAVA STAVEBNÍHO MATERIÁLU,
ZEMNÍ PRÁCE BAGREM
CAT 428C, CAT 302.5C, CAT 242B

Objednávky: Po - Pá: 6,30 hod. - 15,00 hod.
Tel.: 606 508 015 736 218 318 257 911 732
www.garbine.cz e-mail: garbine@seznam.cz

NOVINY PRAHY 16

Informační měsíční periodikum pro správní obvod Prahy 16. Vydává Městská část Praha 16.

Adresa redakce:
V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín,
tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105,
e-mail: noviny@praha16.eu,
http://www.praha16.eu.

Registrováno pod evid. číslem MK ČR E 14517.
Řídí redakční rada.
Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík.
Redaktoři:
Kateřina Drmllová, Jana Hejrová, DiS.,
Ing. Pavel Jirásek,
Mgr. Miroslav Knotek,
Bc. Iveta Krejčí, Věra Peroutková.
Grafická výroba: Emil Souček.
Spolupráce za městské části: za MČ Zbraslav Blanka Velemínská, MČ Lochkov Eva Filipová, MČ Lipence Michal Popěk, MČ Velká Chuchle Pavel Kováč.
Redakční uzávěrka 2.3.2016.
Vychází 15.3.2016.
Náklad 10 000 výtisků.
Výtisk a distribuce ZDARMA.
Tisk Grafotechna print s.r.o.,
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13.
Další číslo vyjde 15.4.2016.
Uzávěrka pro inzerci a příspěvky: do 1.4.2016. Distribuce do všech poštovních schránek ve správním obvodu zajištěna prostřednictvím České pošty s.p.
Za obsahovou a věcnou správnost odpovídají autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

ANTÉNY, SATELITY

Instalace,
dodávky, opravy.
Zajištění HD příjmu
Skylink, CS Link.

ING. HORSKÝ
TEL.: 602 435 328 NON - STOP
WWW.ANTENY-HORSKY.CZ
ANTENY.HORSKY@SEZNAM.CZ

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤ PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNÝŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754, www.zaluzie-bendik.cz

Pro Váš interier:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
- Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastíňovací doplňky VELUX
- Badachýny - velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy (výsuvné, korbové)
- Síť proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací
- Vjezd. brány - pojezdové, samonosné
- Vjezdová vrata
- Závory - s elektro pohonem
- Pohony ke všem typům vrat

Doprava v okolí 10 km ZDARMA
Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

RÁJ PRO CYKLISTY CYCLESTAR bicycles SUPERIOR

AUTHOR BIKE CENTRE

ELEKTROKOLA (OD R. 2001)
JÍZDNÍ KOLA

- DĚTSKÁ 12" - 24"
- ODRÁŽEDLA
- HORSKÁ 26", 27,5" 29"
- TREKKINGOVÁ
- CITY I S TORPEDEM

PROVOZNÍ DOBA: 1.3. - 30.9.
Po - Pá 9 - 18 (Čt do 19)
POLEDNÍ PAUZA DLE MOŽNOSTI 30 MIN.
So 9.30 - 12.30 (možno až 13.30)

OBLEČENÍ
DOPLŇKY BBB
MOTORIZACE KOL A TRÍKOLEK

Kalkhoff
XION
FOCUS
Made in Germany

PRAHA 5 - RADOTÍN, (STARÉ) SIDLIŠTĚ 1082
POBLÍŽ ZDRAVOTNÍHO STŘEDIŠKA, KONEČNÁ BUS 244

www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

SERVIS PRAČEK

- Praha 5 a okolí
- Praha 4, 6 a 10

EXNER

Ivan Exner
Ke Kamince 1285
Praha 5 - Zbraslav

608 928 283
257 924 445

STAVEBNÍ PRÁCE

- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

SIKA MARTIN
TEL.: 777 055 579

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

- PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ
- DANOVÉ PORADENSTVÍ
- ZPRACOVÁNÍ MEZD
- ÚČETNÍ SLUŽBY

Profi účto - dané s.r.o. vám ochotně a spolehlivě zpracuje účetnictví, daňovou evidenci, mzdy, DPH, poradí vám v daňové problematice, přizpůsobí se vašim potřebám.

PROFI ÚČTO-DANÉ s.r.o. KONTROLA ČERTEKOVANÝCH ÚČETNÍCH

Václava Rady 1453/7, Praha 5, 156 00
www.profi-ucto-dane.cz,
info@profi-ucto-dane.cz
Mob: 776 829 910, 775 996 433

STAROSTI PŘEVZEMEME ZA VÁS

PRO RENOVACE BYTŮ A DOMŮ VOLEJTE257 812 160 **NEBO PIŠTE** info@sakradotin.cz**NABÍZÍME:**

- Instalaci vody a topení
- Termický solární ohřev vody, bazénu a přitápění
- Rekonstrukce koupelen
- Návrh • Demolice a odvoz odpadu
- Instalace vody a topení • Rozvod elektřiny
- Prizdívky, obklady, dlažby a malování
- Kompletace sanitárních zařízení • Úklid
- Zateplení fasád a malířské práce
- Sádrokartony - Půdní vestavby od A do Z
- Služby našeho architekta

Strojní čištění odpadů • Kamerový průzkum
volejte přímo 773 874 099
NONSTOP (příplatek)



- » Zkušení řemeslníci
- » Profesionální koordinace prací
- » Pevná cenová nabídka
- » Průběžná fakturace

SAK Radotín s.r.o. • Karlická 1407/39A • Praha 5
www.sakradotin.cz

STAVEBNINY ČERNOŠICE**ROZŠÍŘILI JSME
SORTIMENT A SLUŽBY**

**STAVEBNÍ
ELEKTRO**



**MALÍŘSKÉ
POTŘEBY
A BARVY**



**ELEKTRO
NÁŘADÍ**



**STAVEBNÍ
DROGERIE**



**VODA
A ODPAD**



**VŠE PRO
DOMÁCNOST
A ZAHRADU**



Radotínská 30, Černošice
www.rokal.cz ☎ 251 642 529
další prodejny: Dobřichovice a Líšnice

VŠE za 13
KORUN ČESKÝCH

BUSINESS PARK RADOTÍN
Věštinská 1611/19, 153 00 Praha 5 - Radotín
PO-PÁ 09:00-17:30h / SOBOTA 08:30-14:00h

**PRONAJMU BYT
V RADOTÍNĚ**

blízkost MHD i vlaku
bezbariérový přístup
plocha: cca 40 m²,
cena: 8 000,- Kč + poplatky

Prodejna lidové umělecké výroby

UVA

Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,
SLAMĚNÉ KLOBOUKY
Tel.: 603 449 940 www.hanarozenska.tk

REKONSTRUKCE BYTŮ A BYTOVÝCH JADER

stavební práce • obklady a dlažby
instalátorské práce • elektroinstalace
sádrokartony • likvidace odpadů



MICHAL KAUCKÝ

tel.: 603 456 772

e-mail: mkaucky@gmail.com

Strážovská 24, P5 Radotín

WWW.REKO24.CZ

zkušenosti od roku 1997

Bytové jádro za 5 dnů



HORNBACK

chuchle

OTEVÍRÁME 23. 3. v 7⁰⁰

**Stavebniny Drive In
na ploše větší než 5500 m²**

**Zahrada a Zoo na ploše
větší než 5000 m²**

**Číslo 1 v profi
poradenství**

www.hornbach.cz/chuchle